

Modernizarea și reabilitarea drumurilor județene identificate în Prioritatea 1 a Regiunii Sud-Muntenia – Traseul Regional 3 – Tronsonul Prahova: DJ 102K, DJ 102D, DJ 100C

▶ PAGINA 3

ADR SUD MUNTENIA

Concurs, începând cu data de 11 septembrie 2023, pentru ocuparea unui post de asistent manager în cadrul Biroului registratură, la sediul central din municipiul Călărași **2**

REGIO

Regio, pașaport spre dezvoltare în Sud-Muntenia! Centru SMART, inaugurat la Pitești **4**

Situația proiectelor finanțate prin POR 2014-2020 în regiunea Sud-Muntenia la data de 16 august 2023 **5**

OPORTUNITĂȚI

150 apeluri în valoare totală de 21,91 miliarde euro, lansate în trimestrul al treilea al anului **6**

TURISM / Situl arheologic „Săveni - La Movile”, pe harta cercetărilor sistematice internaționale
Săpăturile de la Săveni fac parte dintr-un program sistematic de cercetare a trecutului acestor locuri și se alătură celor de la Popina Bordușani, începute cu ani în urmă. ▶ **PAGINA 7**



JUDEȚE

Argeș / Noi locuințe ANL în Argeș **8**

Călărași / A început asfaltarea străzilor din cartierul Mircea Vodă **8**

Dâmbovița / Șantier de amploare la Școala Gimnazială Specială din Târgoviște **8**

Giurgiu / Erasmus+, curs de formare pentru profesorii din Giurgiu **8**

Ialomița / Primăria Țândărei așteaptă finanțarea CNI pentru construcția unei noi Case de Cultură **9**

Prahova / Proiect cu fonduri europene pentru îmbunătățirea sistemului informatic al Spitalului de Psihiatrie Voila Câmpina **9**

Teleorman / Au fost semnate contractele de finanțare pentru modernizarea drumurilor de interes local din comunele Mârzănești și Necșești **9**



Concurs, începând cu data de 11 septembrie 2023, pentru ocuparea unui post de asistent manager în cadrul Biroului registratură, la sediul central din municipiul Călărași

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia organizează, începând cu data de 11 septembrie 2023, concurs pentru ocuparea unui post de asistent manager în cadrul Biroului Registratură, la sediul central din municipiul Călărași. Contractul individual de muncă va fi pe durată determinată de 12 luni din momentul angajării.

1. Cerințe obligatorii pentru ocuparea postului:

- ✓ Studii superioare absolvite cu diplomă de licență;
- ✓ Candidatul să îndeplinească cel puțin una dintre următoarele cerințe:
 - să aibă studii superioare (licență sau master) cu specializarea asistență managerială;
 - minimum 1 an experiență în activități de asistență managerială / secretariat / front-office;
 - instruire în domeniul asistenței manageriale;
- ✓ Abilități excelente de exprimare, verbală și în scris, în limba română;
- ✓ Cunoștințe foarte bune de operare pe calculator;
- ✓ Abilități bune de organizare și gestionare a timpului, cu atenție la detalii;
- ✓ Capacitatea de a lucra în echipă;

✓ Capacitatea de a gestiona un volum variabil de muncă și de a respecta termenele stabilite.

Alte cerințe:

✓ Disponibilitate pentru deplasări ocazionale în interes de serviciu.

2. Dosarele de înscriere se transmit online la adresa de e-mail secretariat@adrmuntenia.ro și resurseumane@adrmuntenia.ro sau se depun la sediul central al ADR Sud-Muntenia până la data de **7 septembrie 2023, ora 17.00**.

3. Concursul constă în 2 probe (probă scrisă și interviu). Prima probă - proba scrisă - se susține în data de 11 septembrie 2023, începând cu ora 10:00, la sediul central al ADR Sud-Muntenia din municipiul Călărași.

4. Persoane de contact: Dinu Camelia - șef birou registratură, e-mail secretariat@adrmuntenia.ro și Mătu Ioana, șef birou resurse umane, e-mail resurseumane@adrmuntenia.ro, telefon 0242-331.769.

5. Anunțul, bibliografia și celelalte documente necesare înscrierii la concurs pot fi consultate pe website-ul ADR Sud-Muntenia, la adresa www.adrmuntenia.ro, secțiunea Comunicare > Bibliotecă > Documente utile > Bibliografii concursuri angajare, link: https://www.adrmuntenia.ro/download_file/document/1347/bibliografie-asistent-manager-11-09-2023.rar.



Regio, pașaport spre dezvoltare în Sud-Muntenia!

Modernizarea și reabilitarea drumurilor județene identificate în Prioritatea 1 a Regiunii Sud-Muntenia - Traseul Regional 3 - Tronsonul Prahova: DJ 102K, DJ 102D, DJ 100C

Dezvoltarea infrastructurii de transport reprezintă o prioritate în planul de dezvoltare al județului Prahova. Investițiile în acest domeniu contribuie la creșterea mobilității persoanelor și a mărfurilor, la integrarea zonei cu rețeaua trans-europeană de transport, la combaterea izolării zonelor subdezvoltate, la dezvoltarea infrastructurii de transport regionale și locale și, nu în ultimul rând, la creșterea siguranței și scăderea timpilor de călătorie. Modernizarea rețelei rutiere presupune intervenții asupra mai multor elemente de infrastructură, respectiv asupra pistelor de biciclete, asupra carosabilului, dar și asupra căilor pietonale, pe lângă modernizarea aliniamentelor de spații verzi.

Peste 153 de milioane de lei din fonduri europene au transformat radical infrastructura rutieră din județul Prahova, implicit Regiunea Sud – Muntenia. Consiliul Județean Prahova a încheiat un parteneriat cu zece primării (UAT Orașul Urlați, UAT Orașul Mizil, UAT Comuna Ceptura, UAT Comuna Fântânele, UAT Comuna Vadu Săpat, UAT Comuna Baba Ana, UAT Comuna Fulga, UAT Comuna Ciorani, UAT Comuna Sălciile, UAT Comuna Tomșani) pentru a putea reabilita 46 km de drumuri județene, din fonduri nerambursabile. Astfel, în anul 2017, UAT județul Prahova a semnat, în calitate de lider, contractul de finanțare al proiectului „Modernizarea și reabilitarea drumurilor județene identificate în Prioritatea 1 a Regiunii Sud Muntenia – Traseul Regional 3 – Tronsonul Prahova: DJ 102K, DJ 102D, DJ 100C”, accesat pe Axa prioritară 6 „Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională”, a Programului Operațional Regional 2014-2020.

46,03 km de drum modernizat

Infrastructura de transport joacă un rol cheie în organizarea și planificarea generală a strategiei de dezvoltare în toată țara noastră, nu doar în Regiunea Sud-Muntenia. O infrastructură de transport eficientă, conectată la rețeaua europeană de transport, contribuie la creșterea competitivității economice, facilitează integrarea în economia europeană și permite dezvoltarea de noi activități pe piața internă.



Timp de 67 de luni (1 aprilie 2017 – 30 octombrie 2022), cât a durat implementarea acestui proiect, au fost reconstruite și modernizate drumurile județene din Prahova pe o suprafață de 46,03 de km. Proiectul a vizat îmbunătățirea infrastructurii de transport din zonă și facilitarea accesului la rutele naționale și europene din regiune, interconectarea la rețelele de transport județene cu acces la rețeaua TEN-T și la Polul de Creștere Ploiești. După finalizarea lucrărilor s-a înregistrat o creștere a vitezei medii de deplasare a autovehiculelor cu 33 % și mărirea siguranței rutiere. Tot în cadrul proiectului vor fi amenajate piste de biciclete, pe o lungime de 60.18 km.

Investițiile au atras și au facilitat accesul investitorilor în zonă, iar locuitorii din orașul Mizil, orașul Urlați și comunele: Baba Ana, Ceptura, Ciorani, Fulga, Fântânele, Sălciile, Tomșani, Vadu Săpat, străbătute de DJ 102K, DJ 102D și DJ 100C, au acces la o rețea de drumuri modernizată la standarde europene. Președintele Consiliului Județean spune că investițiile din fonduri nerambursabile vor continua și în următorul exercițiu financiar 2021-2027 și transmite locuitorilor din Prahova: „Să aibă încredere. Cu fonduri europene putem face lucruri mari în județ”. După modernizarea acestor drumuri, chiar dacă au statut județean, putem spune că avem în Regiunea Sud – Muntenia încă 46 km de drum european.



Regio, pașaport spre dezvoltare în Sud-Muntenia!

Centru SMART, inaugurat la Pitești

Transpunerea unei idei de afaceri în realitate, cu ajutorul fondurilor europene, a reprezentat obiectivul principal pentru reprezentanții Companiei VALUES IN EDUCATIONS SRL, din Argeș. Totul a pornit de la identificarea unei nevoi în comunitatea lor și anume lipsa unui centru în care pot fi organizate petreceri onomastice, petreceri tematice, conferințe, activități educaționale, cursuri și activități high-tech. Pentru realizarea unui astfel de obiectiv de investiții, Programul Operațional Regional 2014-2020 a reprezentat o oportunitate deosebită pentru reprezentanții IMM-ului. Astfel, în urmă cu câțiva ani, tinerii antreprenori au depus o cerere de finanțare în cadrul Axei prioritare 2 - Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii.

„Am vrut să punem orașul Pitești pe harta afacerilor de succes și a proiectelor reușite”

Așa a început drumul pentru implementarea proiectului ce urma să ducă la dezvoltarea și creșterea competitivității societății și crearea unui pol concurențial în regiunea Sud-Muntenia.

„Ne-am dorit să ne dezvoltăm, atât noi ca indivizi, cât și orașul în care ne aflăm și să reușim să punem pe harta afacerilor de succes și a proiectelor reușite și orașul Pitești. În general, fondurile europene sunt accesate de orașele mai mari, probabil este mai multă cerere în acea zonă și ne-am dorit să arătăm că se poate și la noi”, a declarat administratorul VALUES IN EDUCATIONS SRL.

Compania argeșeană a obținut finanțare de peste 566.000 de lei prin Regio, bani folosiți pentru a achiziționa o serie de echipamente specifice activităților recreative și distractive pentru copii, adolescenți și tineri, menite să creeze o bază tehnico-materială solidă, care să contribuie la consolidarea poziției firmei pe piață.

„Am considerat că este necesar să avem pe piața din județ un astfel de spațiu, neexistând la momentul respectiv. Ne-am dorit să facem un loc unde toată lumea se simte bine, de la mic la mare. Proiectul este denumit Smart Refuge HUB, însă se țin anumite activități, nu numai în regim de HUB (închiriere de spațiu pentru birouri și desfășurare de activitate). Noi avem și activități pentru copii. De asemenea, organizăm și evenimente pentru corporative, în funcție de necesități, spațiul fiind destul de mare, multifuncțional și se pretează la mai



multe categorii de evenimente. Am avut suport din partea comunității și am primit feedback-uri pozitive, în momentul în care ne-am făcut planul pentru acest proiect, să vedem dacă este fezabil sau nu, să deschidem o astfel de afacere și am considerat că va aduce un aport comunității și tuturor celor implicați în acest proiect”, a mai precizat administratorul.

Investiția a dus la o gestionare mai eficientă a activității companiei, fapt ce se reflectă și în dezvoltarea sa sustenabilă. Așadar, fondurile europene au contribuit substanțial la diversificarea serviciilor prestate de societate, prin achiziția de mobilier și echipamente specifice performante și prin crearea unor noi locuri de muncă.

Impactul investiției la nivelul Regiunii de Dezvoltare Sud-Muntenia este determinat de creșterea economică la nivelul bugetului de stat prin colectarea taxelor și a impozitelor în urma creării a trei locuri de muncă, precum și menținerea celor existente.

„Succesul cred că a ținut foarte mult de implicarea noastră”

Proiectul a avut o perioadă de implementare de 17 luni, în acest moment fiind încheiat cu succes. Despre cât de greu a fost drumul în implementarea acestui proiect și despre cheia succesului, Ana Maria Radu ne spune: *„Succesul cred că a ținut foarte mult de implicarea noastră ca și colectiv care face parte din acest proiect și seriozitatea de care am dat dovadă. Ne placem să facem lucruri la o calitate superioară și că omul pleacă de aici mulțumit, că desfășoară lucrurile până la bun final și că avem rezultate. Cred că până la urma urmei asta este cheia succesului în orice afacere. Dacă ești serios, faci lucru de calitate și te implici cu sufletul, nu are cum să nu îți reușească”.*

150 apeluri în valoare totală de 21,91 miliarde euro, lansate în trimestrul al treilea al anului

Autoritățile de management pentru programele aferente politicii de coeziune au planificat lansarea, în trimestrul al treilea al acestui an, a 150 de apeluri de proiecte în valoare totală de 21,91 miliarde de euro, din care contribuția Uniunii Europene este de 12,85 miliarde euro.

Dintre acestea, 65 de apeluri în valoare de 17,54 miliarde de euro vor fi lansate prin cele 8 programele naționale și alte 85, în valoare de 4,37 miliarde de euro, prin programele regionale.

Investițiile vizate de apeluri adresează nevoile de dezvoltare ale României în sectoare precum: eficiența energetică, dezvoltarea rețelelor naționale de autostrăzi și căi ferate, transportul public și infrastructura de metrou, modernizarea drumurilor județene, dezvoltarea IMM-urilor, infrastructura și serviciile medicale, inovarea și digitalizarea, infrastructura serviciilor publice esențiale (apă, deșeuri etc.), protecția mediului, educație, incluziune socială, antreprenoriat și integrarea pe piața muncii.

Absorbția fondurilor puse la dispoziția României pentru perioada 2021-2027 este principalul obiectiv al activității Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene și al autorităților de management ale programelor, iar pregătirea atentă a apelurilor, predictibilitatea și simplificarea accesului la finanțare sunt condiții esențiale pentru a putea atrage banii europeni. Conform estimărilor, până la final de septembrie vor fi deschise peste 150 de apeluri prin care vor avea acces la finanțare atât unitățile administrativ-teritoriale, cât și mediul privat, organizațiile societății civile sau alți furnizori de servicii publice. Multe dintre ghidurile solicitantului pentru apelurile aflate în pregătire sunt deja definitivate, după parcurgerea procedurilor de consultare publică.

Luna august, „vârful” perioadei de lansare de apeluri

Mai mult de jumătate dintre apelurile programate pentru trimestrul al treilea 2023 vor fi lansate în luna august (81 de apeluri cu o valoare totală de 14,15 miliarde euro), atât prin programele naționale, cât și prin cele regionale.

În luna septembrie urmează a fi deschise aproximativ 61 de apeluri cu o valoare totală de aproximativ 4,6 miliarde de euro.

Primele apeluri aferente programelor din politica de coeziune au fost deschise în luna iulie, prin Programul



Asistență Tehnică 2021 – 2027 și prin programele regionale, iar prin Programele Educație și Ocupare și Programul Incluziune și Demnitate Socială au fost deja anunțate ghidurile solicitantului și perioada de depunere pentru alte apeluri de proiecte ce urmează a fi deschise în cursul acestei luni.

Pentru implementarea Politicii de Coeziune 2021-2027, România dispune de un buget în valoare de 46,44 miliarde euro, din care aproape 31 miliarde euro fonduri europene. Sumele alocate Politicii de Coeziune vor fi atrase prin 16 programe, 8 programe naționale și 8 regionale.

Programele naționale, care dispun de un buget total de aproape 35 miliarde euro, sunt: Programul Transport, Programul Dezvoltare Durabilă, Programul Educație și Ocupare, Programul Incluziune și Demnitate Socială, Programul Sănătate, Programul Tranziție Justă, Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare și Programul Asistență Tehnică. În același timp, pentru programele regionale a fost alocat un buget total de 11,50 miliarde euro, sumă ce va fi atrasă, la nivelul regiunilor țării, prin Programul Regional Nord Est, Programul Regional Sud-Muntenia, Programul Regional Sud Est, Programul Regional Nord-Vest, Programul Regional Centru, Programul Regional Sud-Vest Oltenia, Programul Regional Vest și Programul Regional București-Ilfov.

Sursa: mfe.gov.ro

Situl arheologic „Săveni - La Movile”, pe harta cercetărilor sistematice internaționale

„Istoria este martorul care confirmă trecerea timpului, iluminează realitatea, vitalizează memoria, oferă călăuzire în viața de zi cu zi”, spunea cu două milenii în urmă celebrul orator roman Marcus Tullius Cicero, iar cuvintele sale sunt la fel de actuale și în zilele noastre.

Descoperirea vestigiilor trecutului, interpretarea lor spre a determina modul în care au evoluat civilizațiile străvechi ce au avut așezări în această parte a Europei, legăturile de natură economico-socio-culturală dintre diversele comunități din spațiul estic al bătrânului continent – toate acestea sunt țintele propuse a fi atinse în cadrul unui proiect internațional, româno-maghiar, susținut de Universitatea din București și Universitatea „Eötvös Loránd” din Budapesta, sub genericul Domino-Climate. Programul presupune investigarea mai multor situri arheologice din această zonă a țării. Printre acestea și așezarea Săveni - La Movile din județul Ialomița, alături de Căscioarele (județul Călărași), Geanșoiești (județul Dâmbovița) și Coțatcu (județul Buzău).

Cercetările derulate în cadrul acestei colaborări româno-maghiare se bazează pe interesul manifestat de cei doi parteneri în ceea ce privește reconstituirea palierului de vegetație sălbatică din România și Ungaria, în Neolitic și Eneolitic (4.500-3.300 î.Hr.). La o scară mai largă însă, proiectul urmărește determinarea istorică a factorilor care au dus la declinul civilizațiilor neo-eneolitice dintr-o perspectivă pluridisciplinară, înțelegând aici studiul ansamblurilor de cărbune, semințe, polen și oase, existente pe siturile arheologice menționate anterior. Toate acestea presupun abordări științifice complexe (eADN, izotopi stabili, palinologie, reconstrucție climatică bazată pe polen etc.).

Includerea sitului arheologic „Săveni - La Movile” pe harta acestui proiect nu face altceva decât să sublinieze o dată în plus importanța pe care o are această zonă în peisajul complex al istoriei comunităților umane de la sfârșitul eneoliticului din sud-estul Europei, cercetările sistematice efectuate aici de specialiștii Muzeului Județean Ialomița demonstrând continuitatea locuirii acestui spațiu începând cu anii 3650 î.Hr., urmând apoi epocile ulterioare, de tranziție spre epoca bronzului, prima și a doua epocă a fierului. Aceasta din urmă coincide cu dezvoltarea culturii geto-dacice la nord de Dunăre, în Câmpia Soarelui.

Cercetările care au loc în cadrul acestui proiect sunt efectuate de o echipă alcătuită din cercetători și arheologi de la Universitatea Eötvös Loránd” din Budapesta, Institutul de Cercetare al Universității din București, Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, Muzeul Județean Ialomița, Muzeul „Dunării de Jos” Călărași, Muzeul Județean Buzău, Muzeul Județean Teleorman, Muzeul Național de Istorie a României și Complexul Național Muzeal „Curtea Domneas-



Foto: adevarul.ro

că” Târgoviște. Probele recoltate vor fi analizate în laboratoarele celor două instituții academice partenere în proiect.

Managerul Muzeului Județean Ialomița, dr. Florin Vlad, consideră că „un astfel de proiect vine să aducă un plus de valoare muncii continue pe care arheologii instituției noastre o desfășoară an de an pe siturile arheologice din județ și nu numai. Mai mult, amploarea proiectului, care rezidă în mod evident din numărul mare de institute de cercetare implicate, pune pe harta complexelor arheologice de importanță națională și chiar europeană situl Săveni - La Movile, acolo unde, anul trecut, am făcut o descoperire remarcabilă – un mormânt de înhumare de formă rectangulară, în care se află un schelet uman, de sex feminin, cu o vechime de aproximativ două milenii, cel mai probabil făcând parte din elita comunităților geto-dace care locuiau în acea perioadă în Câmpia Bărăganului. Trebuie amintit și faptul că săpăturile de la Săveni fac parte dintr-un program sistematic de cercetare a trecutului acestor locuri și se alătură celor de la Popina Bordușani, începute cu ani în urmă, modalitatea de lucru fiind una modernă, în acord cu exigențele europene în domeniu.”

Eforturile colectivului de specialiști al Muzeului Județean Ialomița sunt în concordanță cu aspirațiile autorităților publice locale din comuna Săveni, care urmăresc implementarea unui proiect care să pună în valoare vestigiile descoperite aici.

Muzeul Județean Ialomița continuă astfel să îmbogățească harta socio-culturală a Câmpiei Bărăganului, prin menținerea permanentă în conștiința colectivă a zonelor cu profunde valențe de natură istorică din această parte a țării: tell-ul preistoric Bordușani-Popină (comuna Bordușani), așezarea preistorică Săveni - La Movile (comuna Săveni), dava geto-dacică de la Piscu Crăsani (comuna Balaclu), așezarea medieval-timpurie de la Popina Blagodeasca (comuna Vlădeni) sau situl urban medieval Orașul de Floci (comuna Giurgeni).

Sursa: guraialomitei.com

ARGEȘ

Noi locuințe ANL în Argeș

Agenția Națională pentru Locuințe (ANL) a recepționat în orașul Topoloveni 50 de locuințe. Locuințele (23 de garsoniere și 27 de apartamente cu 2 camere) au fost construite în amplasamentul din strada Învățător Biolaru, pe un regim de înălțime S+P+3E (subsol+parter+3 etaje), valoarea investiției fiind de 11.848.392,46 lei (inclusiv TVA). Până în prezent, ANL a finalizat și 15 apartamente în municipiul Curtea de Argeș. Programul se dezvoltă pe terenuri proprietate publică a statului ori a unităților administrativ-teritoriale, puse la dispoziția ANL, care le preia în folosință gratuită, în condițiile legii. În cadrul acestuia pot fi incluse și construcții aflate în diverse stadii de execuție ori finalizate și neexploatate. Sumele necesare finanțării programului se vor asigura de la bugetul de stat, prin bugetul MDLPA, din bugetele locale, precum și din alte surse legal constituite.

Sursa: ziarulargesul.ro



Foto: dambovutapress.ro

DÂMBOVIȚA

Șantier de amploare la Școala Gimnazială Specială din Târgoviște

Se lucrează la finisajele interioare ale Școlii Gimnaziale Speciale din Târgoviște. Valoarea proiectului implementat de Consiliul Județean Dâmbovița în urma accesării de fonduri se ridică la aproximativ 7.300.000 de lei. Așadar, Școala Gimnazială Specială va avea: 29 de săli de clasă; 13 cabinete moderne (12 cabinete logopedie, 1 cabinet psihopedagogic); 4 ateliere (1 atelier de tâmplărie, 1 atelier mecanic, 1 atelier de croitorie, 1 atelier de activități gospodărești); 3 săli pentru activități specifice (o sală multisenzorială, o cameră metodică, o sală kinetoterapie); 2 laboratoare (un laborator de informatică, un laborator multimedia); o bibliotecă. În ceea ce privește dotarea acestor clase, în urma proiectului de 65.000.000 de lei accesat de Consiliul Județean Dâmbovița prin PNRR, copiii Școlii Speciale vor avea mobilier, echipamente digitale și materiale didactice noi în valoare de aproximativ 750.000 de lei

Sursa: jurnaldedambovita.ro



Foto: calarasipress.ro

CĂLĂRAȘI A început asfaltarea străzilor din cartierul Mircea Vodă

Marti, 8 august 2023, a fost turnat primul strat de asfalt pe strada Prelungirea Luceafărului, obiectiv care face parte din proiectul „Modernizare străzi în Cartierul Mircea Vodă, Lot 2”, finanțat în cadrul PNI Anghel Saligny. Concomitent se lucrează și la reabilitarea trotuarelor. Se pregătesc străzile Luceafărului, Ciocârliei și Digului, iar în curând se va trece și la asfaltarea străzii Pescăruș. Valoarea totală a obiectivului de investiții este de 20.520.979,78 lei (TVA inclus) din care suma finanțată de la bugetul local de 654.005,81 lei (TVA inclus), diferența reprezentând finanțarea acordată prin PNI Anghel Saligny.

Sursa: infomuntenia.ro

GIURGIU

Erasmus+, curs de formare pentru profesorii din Giurgiu

În perioada 23 – 29 iulie 2023, patru cadre didactice din Școala Gimnazială Nr. 7 Giurgiu au participat la cursul de formare „Spice-up Formal Education – Nonformal Education Methods to Improve the Learners’ Motivation”, din Strasbourg, Franța, organizat de Asociația EDU2GROW, din cadrul proiectului Erasmus+. Obiectivul acestei mobilități a fost să dezvolte competențe privind aplicarea educației non-formale în diferite medii formale, pentru a îmbunătăți motivația elevilor, creșterea încrederii participanților în lucrul cu metode non-formale, folosindu-și propriile calități, talente, diferențe, precum și inteligența colectivă a echipei de acasă pe care o vor ghida în procesul de valorizare. La curs au participat cadre didactice din Giurgiu, Teleorman, Dolj, Dâmbovița și Constanța. La finalul mobilității, profesorii au primit certificate Europass Mobility și certificate de participare.

Sursa: giurgiupesurse.ro

IALOMIȚA

Primăria Tândărei așteaptă finanțarea CNI pentru construcția unei noi Case de Cultură

Joi, 3 august 2023, în Foaierul Sălii de Festivități „Europa” a Consiliului Județean Ialomița, a avut loc evenimentul desfășurat cu ocazia semnării a două contracte de finanțare din cadrul Programului Județean de Dezvoltare Locală - Ialomița 2023 după cum urmează:

- UAT Mărculești - „Reabilitare sediu primărie, construire grup sanitar și realizare împrejurire în comuna Mărculești, județul Ialomița”, etapa a II-a. Valoarea totală a proiectului este de 443.570,49 lei din care: contribuția proprie UAT Mărculești 113.570,49 lei; contribuția ADI Ialomița 330.000,00 lei. Durata proiectului este de 12 luni.

- UAT Sinești - „Lucrări de modernizare dispensar uman și bibliotecă în comuna Sinești, județul Ialomița”. Valoarea totală a proiectului este de 424.179,36 lei din care: contribuția proprie UAT Sinești 94.179,36 lei; contribuția ADI Ialomița 330.000,00 lei. Durata proiectului este de 6 luni.

Sursa: independentonline.ro

TELEORMAN

Au fost semnate contractele de finanțare pentru modernizarea drumurilor de interes local din comunele Mârzănești și Necșești

MDLPA a semnat 68 de noi contracte de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, în valoare totală de 757.551.463,51 de lei.

Contractele, semnate împreună cu o parte dintre beneficiarii proiectelor, prevăd modernizarea drumurilor de interes local, înființarea sau modernizarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă, a rețelelor de canalizare menajeră și a stațiilor de epurare a apelor uzate, precum și sistematizarea și construirea de șanțuri colectoare de scurgere și evacuare a apelor pluviale.

Din județul Teleorman, au semnat contractele de finanțare primăriile comunelor Mârzănești și Necșești, astfel: „Modernizare prin asfaltare drumuri de interes local comuna Mârzănești, județ Teleorman”, suma alocată fiind în valoare de 6.836.666,22 lei, și „Modernizare drumuri de interes local în comuna Necșești, județ Teleorman”, pentru care au fost alocată suma de 11.000.000 lei.

Sursa: ziarulteleormanul.ro



Foto: spitalulvoila.ro

PRAHOVA

Proiect cu fonduri europene pentru îmbunătățirea sistemului informatic al Spitalului de Psihiatrie Voila Câmpina

Vineri, 11 august, a avut loc o ședință extraordinară a Consiliului Local Câmpina, unul dintre punctele de pe ordinea de zi fiind implementarea unui proiect cu fonduri europene pentru Spitalul de Psihiatrie Voila Câmpina - „Creșterea performanței medicale și administrative prin îmbunătățirea sistemului informatic și infrastructurii digitale în cadrul Spitalului de Psihiatrie Voila”. Valoarea totală a acestui proiect este de 1.475.358,19 lei, inclusiv TVA, contribuția Spitalului de Psihiatrie Voila și a municipalității câmpinene fiind zero lei. Prin implementarea acestui proiect vor fi achiziționate programe informatice noi, precum și echipamente performante, care să conducă la o îmbunătățire a performanței medicale și administrative în această unitate medicală. Obiectivul declarat al acestui proiect finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență este creșterea performanței instituției prin scăderea timpilor de așteptare pentru pacienți, crearea unui flux de date coerent, rapid și interconectat medical și administrativ, precum și prevenirea apariției unor disfuncționalități în activitatea spitalului și raportările către structurile ministerului de specialitate și casei de asigurări.

Sursa: campinatv.ro

Date de contact

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia

Sediul central CĂLĂRAȘI

Adresă Str. General Constantin Pantazi, nr. 7A,
cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași,
Tel. 0242/331.769, **Fax** 0242/313.167,
E-mail office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGES

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Argeș,
Bulevardul Republicii, nr. 71, et. 2, camera 201,
mun. Pitești, jud. Argeș,
E-mail arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița:
Piața Tricolorului, nr. 1, et. IV, cam. 90, 100 și 101,
mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița,
Tel./fax 0345/100.018,
E-mail dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu,
jud. Giurgiu **Tel./fax** 0246/215.271,
E-mail giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Ialomița,
Piața Revoluției, nr. 1, et. IV, cam. 55/58/59,
mun. Slobozia, jud. Ialomița, **Tel./fax** 0343/101.139,
E-mail ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 723,
724 și 725, Ploiești, jud. Prahova,
Tel. 0244/595.594, **Fax** 0344 100 310,
E-mail prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun.
Alexandria, jud. Teleorman, **Tel./fax** 0347/101.000,
E-mail teleorman@adrmuntenia.ro

Newsletterul „Info Regional Sud Muntenia” este un material cu informații despre activitățile derulate de către Agenție în vederea promovării Programului Operațional Regional.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este informat despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.



EDITOR

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia,

Cabinetul Directorului General,

- Andreea Mirela TACHE, director

Biroul Comunicare

- Luminița IORDACHE
- Alexandra Elena POPA

Biroul Analiză și Prognoză

- Ionuț-Marian POPA

Email comunicare@adrmuntenia.ro,

Website www.adrmuntenia.ro,
regio.adrmuntenia.ro,
2021-2027.adrmuntenia.ro

Data publicării 16 august 2023

Se distribuie gratuit

ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați.

Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1-2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de informare vor fi transmise la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.

Newsletterul va fi publicat pe siteul Agenției (<http://regio.adrmuntenia.ro>) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, reprezentanților massmedia de la nivelul regiunii Sud Muntenia și siteurilor dedicate (portalurilor de știri economice), precum și publicului larg.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați *Serviciul Comunicare*, tel.: **0242/331.769**, fax: **0242/313.167**.